
WEEK 44 – 4 november 2023 

 

Canada: Een visioen van hoop (blinde gemeente) 
 

Handelingen 20:35—'Ik heb u in alles getoond, dat men door zo te arbeiden zich de 

zwakken moet aantrekken en zich de woorden van de Here Jezus herinneren, die zelf 

gezegd heeft; Het zaliger te geven dan te ontvangen.' 

 

Neena en haar man Kevin, wonen in een hoogbouwappartement in Toronto, Canada. In 

veel opzichten leiden ze een normaal leven. Maar één ding is anders. Neena en Kevin zijn 

slechtziend. ‘Ziende mensen weten niet hoe ze zich moeten verhouden tot blinden mensen, 

zegt Kevin.’ Het is alsof we niet bij hen in de buurt zijn. Ik zou graag tegen ziende mensen 

willen zeggen ‘kom alsjeblieft naar ons toe en praat met ons om ons te leren kennen.’  

 

Enkele jaren geleden werden Kevin en Neena 

gevraagd om te helpen bij het opzetten van een 

adventistische gemeente voor mensen met een 

visuele beperking. Het doel van de kerk is om 

blinde mensen naar Jezus te leiden en om hen 

hoop, emotionele-, spirituele genezing van Gods 

geweldige genade te geven. De groep nu bekend 

als Hope Vision Fellowship, werd opgericht om aan 

deze behoeften te voldoen. Vandaag de dag komen 

regelmatig nieuwe bezoekers binnen omdat ze 

weten dat ze hier welkom zijn en zich veilig voelen. 

Nu dat Hope Vision Fellowship een eigen kerk heeft kunnen ze vaker de deur openen met 

meer manieren om blinden en slechtzienden te helpen. 

 

‘Er zijn veel mensen met een visuele beperking die een toevluchtsoord nodig hebben voor 

de uitdagingen waarmee ze elke dag worden geconfronteerd’, voegt Neena toe. ‘Ik wil dat 

ze zich welkom en geliefd voelen.’ De meeste mensen die de kerk bezoeken zijn geen 

adventisten. Ze komen omdat ze zich daar veilig voelen. Deze gemeente gaat verder dan 

voorzien in de geestelijke behoeften van onze gemeenschap. We helpen ze ook om een 

deel van hun fysiek behoeften te ontmoeten. Pat, één van de oprichters, bereidt 

voedselzakken voor de leden om mee naar huis te nemen. ‘De meeste van onze leden 

kunnen som niet eens de eerste levensbehoeften betalen’, zegt Pat. ‘Sommigen zijn 

afhankelijk van voedselbanken, maar daar kunnen ze niet altijd komen. Dus we proberen 

ze te helpen met wat ze nodig hebben om zo balans in hun leven te brengen.’ 

 

Jezus raakte de slechtzienden en slechthorenden aan, genas hen en riep hen op om Hem 

te volgen. Hij wil dat wij hetzelfde doen. God vraagt Zijn volgelingen om hun tienden terug 

te geven en regelmatige en systemisch offer te geven genaamd Promisse gave, elke keer 

dat ze worden betaald. 

 

We geven het offer aan God door de kerk, en vertrouwen erop dat God het plaatselijk, 

regionaal en internationaal zal gebruiken zoals Hij dat nodig acht. Hij heeft op zijn beurt 

belooft om in al onze behoeften te voorzien ‘naar Zijn rijkdom’ (Filippenzen 4:19 NKJV) en 

ons geloof om zij die Christus nog niet kennen hun weg vinden aan de voeten van Jezus. 

Laten we gewillig geven en overvloedig zegenen. 

  



Week 45 – november 11 2023 

 

Wat zou je opofferen? 
 

Deuteronomium 16:17— ‘Ieder naar zijn vermogen, naar de zegen die de Here, uw God, 

u gegeven heeft.’ 

 

Als je iemands leven zou kunnen redden door het jouwe te riskeren, zou je het dan doen? 

Als deze persoon een vreemde was, zou je jouw leven riskeren om zijn leven te redden? 

 

Als je een verschil zou kunnen maken in iemands leven door iets op te geven waar jij een 

dag of een week plezier aan beleeft, zou jij het doen? Wat zou je opgeven? Een favoriet 

maaltijd? Een nieuw paar schoenen? Een dag inkomen? Denk na wat je deze week kunt 

opgeven, zodat iemand die Jezus nog niet kent aan Hem kan worden voorgesteld. 

 

We hebben het over speciale- of offergaven, 

degenen die worden gegeven nadat ze door 

de heilige Geest zijn ingegeven en naast of 

buiten onze reguliere en systematische 

aanbod genaamd Belofte. Als je gift klein is, 

misschien 10 euro, kan het vijf bijbels of 

outreach-boeken kopen die iemand over 

Jezus vertellen in zijn eigen taal. Als je 25 

euro geeft, kan het helpen bij het sponsoren 

van een seminar over gezond leven. En als 

je voelt dat je een dag inkomen zou moe  

ten geven, kan jouw gift een Global Mission 

pionier sponsoren in een stad waar de 

meeste mensen nog nooit over Jezus 

hebben gehoord. Wat je ook geeft, je 

offerande zal worden gebruikt om anderen 

over Jezus te vertellen. En bedenk eens: jouw opoffering zou het mogelijk kunnen maken 

om persoon in de hemel te ontmoeten. 

 

Je kunt zelf bepalen wat je opoffert. Of vraag God wat Hij wil dat je deze week voor Hem 

opoffert naast je regelmatige tienden en offergaven. Vraag God en luister dan naar Zijn 

antwoord. Vertrouw erop dat God in je behoeften zal voorzien omdat je Hem vertrouwt. 

 

We offeren zodat ergens iemand Jezus zal ontmoeten, een dakloos gezin niet hoeft te 

bedelen voor hun volgende maaltijd, of misschien kan een rijke familie leren dat al hun 

rijkdom niets betekent zonder Jezus. Zou jij je voor hen opofferen? Op welke manier en 

hoeveel is de ziel van iemand waard? Voor Jezus is elke ziel alles waard want Hij stierf voor 

hen en voor jou. 

 

Misschien ben je niet bereid om vandaag jouw offergave te geven, of wenste je dat je meer 

had opgeofferd. Je kan jouw offerande op elk moment geven. Schrijf gewoon ‘Jaarlijks 

offer’ op uw elektronische of gewone offerenvelop en stuur het in voordat Gods 

voortgebrachte overtuiging kan verdwijnen. 

 

In Hebreeën 13:16 zegt Paulus dat offers God welgevallig zijn. Dus laten we de Heer vragen 

om ons offergaven te zegenen zodat het vermenigvuldigt en pioniers van Global Mission 

helpen het onmogelijke te bereiken. 

  

 



Week 46 – 18 november 2023 

 

USA-Alaska: Gods geschenk van licht 
 

Handelingen 13:47—'Want zo heeft ons de Here geboden: Ik heb u gesteld tot een licht 

der heidenen, opdat gij tot heil zoude zijn tot aan het uiterste der aarde.' 

 

Sammy zat op zijn bed naar de schemering in Alaska te kijken. Een luide klop kondigde de 

komst van de dronkaards vriend van zijn ouders aan. Sammy's hart bonsde terwijl hij zijn 

oren bedekte en probeerde het geluid in de kamer ernaast te negeren. Het was niet lang 

voordat er geschreeuw losbarstte in de woon- kamer. Stoelen schraapten over de vloer en 

vuisten sloegen op hoofden. Sammy kon het lawaai niet uitstaan. Toen pompte de moed 

door zijn lichaam. Niet vanavond! Dacht Sammy. Ik ga hier weg! Sammy greep zijn jas en 

laarzen en duwde zich door de menigte heen naar buiten. 

 

De koude lucht prikte in zijn wangen toen hij nog bezig was om zijn jas aan te trekken en 

de onverharde weg af liep. Waar kan ik gaan?, vroeg hij zich af. Verderop zag hij een huis 

met de verandaverlichting aan. Hij herkende het huis als het huis van de nieuwe 

Bijbelwerkers. Hij had gehoord dat het paar hun huis openstelde voor kinderen die zouden 

komen om spelletjes te spelen en naar Bijbelverhalen te luisteren. Het geluid van het 

gelach van kinderen zweefde in de lucht. 

 

Sammy vroeg zich af of hij moest stoppen of blijven lopen. Langzaam liep hij naar de deur, 

klopte en deed een stap achteruit, klaar om te rennen als dat nodig was. De deur opende 

en een glimlachende vrouw nodigde hem binnen. 

 

Sammy stapte naar binnen en ging op een deken zitten met een andere jongen. Terwijl hij 

naar het verhaal luisterde besefte Sammy dat dit een andere manier van leven was waar 

hij niet bang hoefde te zijn. Hij luisterde hoe het verhaal van de wijze mannen ontvouwd 

werd. Later, toen hij terug naar huis liep, besefte hij dat, net als de wijze mannen die een 

heldere ster hadden gevolgd en de Messias vonden, hij vanavond het felle licht van de 

veranda volgde en een veilige plek vond waar hij nog een kind kon zijn. 

 

Mensen die in Arctic Alaska wonen, hebben een van de hoogste drugs- en alcoholmisbruik 

en zelfmoordcijfers in de Verenigde Staten. Sammy is een van de vele jonge mensen wiens 

leven is veranderd door de Bijbelwerkers die op afstand dienen in dorpen van het 

noordpoolgebied. God heeft de staf van de Arctic Mission geroepen om het licht van Jezus 

te laten schijnen in een donkere en uitdagende wereld. 

 

Een deel van onze belofte-offers ondersteunt regelmatig het ministerie van zorg voor de 

kinderen van Alaska door de werkers die hen daar en in soortgelijke bedieningen over de 

hele wereld proberen te bereiken voor Jezus. 

(Afgelegen inheemse dorpen bevinden zich in een regio van Alaska die geïsoleerd zijn en 

niet over de weg kan worden bereikt of veerboot.) Tandi Perkins is de 

ontwikkelingsdirecteur voor Arctic Mission Adventure in Alaska Conferentie van Zevende-

dags Adventisten, Verenigde Staten. 

  



Week 47 – 25 november 2023 

 

Naamloos land: Satan kon haar niet aanraken 
 

Mattheüs 6:24—'Niemand kan twee heren dienen, want of hij zal of de ene haten en de 

andere liefhebben, of zich aan de ene hechten en de andere minachten; gij kunt niet God 

dienen en Mammon.’ 

 

Toen Sarah's man haar enkele jaren geleden verliet, had ze werk nodig om in haar 

levensonderhoud te voorzien. Ze wist niet waar ze moest kijken voor werk, dus bad ze om 

leiding. God maakte indruk op haar om Zijn Woord met haar buren te delen. Sarah begon 

haar buren te bezoeken. Ze bidt voor de zieken en ze worden beter. Ze bidt om verlichting 

van boze geesten en de geesten vluchten. 

 

Velen zijn blij als Sarah hen bezoekt. Maar anderen willen haar niet in huis. Op een dag 

bezocht Sarah een familie die afgoden aanbaden. Ze eisten dat ze met hen moest 

aanbidden, maar ze weigerde vriendelijk. Een jonge vrouw werd boos op Sarah en duwde 

Sarah’s hand in een pot met kokende olie. Maar toen Sarah haar hand terugtrok uit de 

olie, was ze niet verbrand. 

 

De volgende dag bezocht de vader van de jonge vrouw Sarah om zijn excuses aan te 

bieden. Hij vroeg haar om voor zijn familie te bidden. Sarah was blij om voor hen te mogen 

bidden. Vandaag de dag is dit gezin christenen. Anderen die getuige waren van de 

ontsnapping van Sarah hand in de kokende olie hebben ook om gebed gevraagd. 

 

Toen de plaatselijke adventistische predikant over Sarah hoorde, bood hij haar een baan 

aan als Global Mission-pionier en Sarah accepteerde het graag. Sarah blijft gezinnen in 

haar gemeente bezoeken. Ze bidt met hen en deelt literatuur over Jezus uit. Op sabbatten 

nodigt ze een groep vrouwen uit om te aanbidden in haar huis, en op woensdag organiseert 

ze een Bijbelstudie. 

 

Sarah helpt de weduwen en wezen in haar stad. Hoewel ze een toelage krijgt voor haar 

werk, is dat niet veel. Maar Sarah doet alles wat ze kan om te voorzien in de geestelijke 

en fysieke behoeften van de armen en vaderlozen, door voedsel, kleding en hoop te 

verstrekken. En God voorziet altijd. 

 

Sarah is niet boos dat haar man haar in de steek heeft gelaten. Ze zegt: 'Ik ben niet de 

enige. God is mijn Vader; Hij is altijd bij mij. Hij geeft me de kracht om mensen aan Jezus 

voor te stellen en ze te vertellen dat God spoedig komt. God zorgt voor mij. Ik wil klaar 

wees voor als Jezus komt, maar ik wil ook dat anderen klaar zijn om Jezus te ontmoeten. 

 

We kunnen Sarah en honderden andere Global Mission-pioniers steunen door voor hen te 

bidden en door regelmatig onze Belofte-gaven te geven, die worden verdeeld zoals 

voorgesteld door de gecombineerde offer Plan Equitable ondersteunt alle goedgekeurde 

zendingsprojecten van de kerk over de hele wereld, inclusief pioniers die het goede nieuws 

van Jezus’ liefde delen en Zijn spoedig terugkeren. 

 


